
Αποχαιρετισμός  στον  Λάμπη
Τσιριγωτάκη
Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ αποχαιρετά με θλίψη τον
συνάδελφο Λάμπη (Χαράλαμπο) Τσιριγωτάκη, ο οποίος έφυγε από τη
ζωή σε ηλικία 84 ετών.

Ο Λάμπης Τσιριγωτάκης γεννήθηκε το 1941 στο Προμμύριο Βόλου.
Το 1965, ξεκίνησε να εργάζεται στον Δημοσιογραφικό Οργανισμό
Λαμπράκη,  στην  εβδομαδιαία  αθλητική  εφημερίδα  «Ομάδα»,  κι
έπειτα, στις εφημερίδες «ΤΟ ΒΗΜΑ» και «ΤΑ ΝΕΑ», στο εξωτερικό
δελτίο και το ελεύθερο ρεπορτάζ.

Διέκοψε τη συνεργασία του με τον ΔΟΛ για να σπουδάσει στη
Σχολή του Λόρδου Τόµσον, ιδιοκτήτη τότε του συγκροτήματος των
Times στο Κάρντιφ της Ουαλίας, από όπου αποφοίτησε το 1966.

Την περίοδο 1969-1970, αφού είχε πλέον εγκατασταθεί μόνιμα στο
Λονδίνο,  εργάστηκε  ως  έκτακτος  συνεργάτης  στο  BBC,  την
εφημερίδα «Western Mail» του Κάρντιφ και στην «Liverpool Post»
του Λίβερπουλ.

Το 1971, αποδέχθηκε την πρόταση της εφημερίδας «Αθλητική Ηχώ»
να αναλάβει ανταποκριτής της στο Λονδίνο και στην Ευρώπη, όπου
παρέμεινε για έναν χρόνο, ενώ, το 1972, εργάστηκε για λίγους
μήνες και στην αθλητική εφημερίδα «Το Φως».

Από το 1977 και για τέσσερις περίπου δεκαετίες, εργάστηκε ως
ανταποκριτής της ΕΡΤ και του Αθηναϊκού Πρακτορείου Ειδήσεων
στο Λονδίνο. Στην πολύχρονη σταδιοδρομία του, έλαβε μέρος σε
δεκάδες διεθνείς αποστολές, κάλυψε ιστορικά γεγονότα, όπως η
ισλαμική Επανάσταση του Χομεϊνί στο Ιράν και συνομίλησε με
προσωπικότητες μεταξύ των οποίων οι Νέλσον Μαντέλα, Ίντιρα
Γκάντι,  Μάργκαρετ  Θάτσερ,  Ούλοφ  Πάλμε  και  μέλη  του
συγκροτήματος  Beatles.

Επιπλέον, παρουσίασε δεκάδες ντοκιμαντέρ στην ΕΡΤ, καλύπτοντας
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θέματα της ελληνικής και της διεθνούς σκηνής. Βραβεύθηκε από
το Υπουργείο Εξωτερικών της Ιαπωνίας για το ντοκιμαντέρ με
τίτλο: «Η Ελλάδα του ανατέλλοντος ηλίου», από την εφημερίδα
«Έθνος» για το ντοκιμαντέρ με τίτλο: «Αντίο, Μις Σαϊγκόν» και
από  το  Ίδρυμα  Μπότση.  Τις  πλούσιες  εμπειρίες  του  από  τη
μακρόχρονη  σταδιοδρομία  του  συμπεριέλαβε  στο  βιβλίο
«Αναμνήσεις  ζωής».

Ο Λάμπης Τσιριγωτάκης υπήρξε ένας καλλιεργημένος και βαθιά
καταρτισμένος  συνάδελφος,  ο  οποίος  εργάστηκε  ακάματα  για
δεκαετίες,  με  ήθος,  σεμνότητα  και  προσήλωση  στους  κανόνες
δεοντολογίας.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ συλλυπείται βαθύτατα την
κόρη  του,  την  οικογένειά  του  και  τους  οικείους  του  και
αποχαιρετά έναν εκλεκτό συνάδελφο, από την παλαιά σχολή της
δημοσιογραφίας.

Τα  στοιχεία  της  κηδείας  του  Λάμπη  Τσιριγωτάκη,  εφόσον
γνωστοποιηθούν, θα συμπεριληφθούν σε νεότερη ανακοίνωση.
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